

Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)

Обґрунтування закупівлі

Послуги з обов'язкового аудиту повного пакету річної фінансової звітності Комунальне некомерційне підприємство "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва" виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за 2022 рік відповідно до вимог МСФЗ згідно ДК 021:2015 код 79210000-9
Бухгалтерські та аудиторські послуги

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

КНП «Центр ЕМД та МК» забезпечує організацію та надання екстреної медичної допомоги на території міста Києва пацієнтам і постраждалим, які перебувають у невідкладному стані, у повсякденних умовах, особливий період та під час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. Мережа екстреної медичної допомоги складається з 18 відділень екстреної медичної допомоги (ЕМД), відділу медицини катастроф та відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги з надання медичної допомоги та перевезення психічно хворих, які розміщені в усіх районах міста, що забезпечує прибуття бригад ЕМД до місця виклику у 10-хвилинний термін від моменту його надходження.

З метою раціонального і правильного ведення фінансово-господарської діяльності та виявлення сильних і слабких сторін діяльності необхідне проведення аналізу даних фінансової (бухгалтерської) звітності на предмет ступеня їх достовірності та відповідності порядку ведення бухгалтерського обліку законодавству України, ефективність використання власних і бюджетних коштів, таким чином необхідне щорічне проведення повного пакету аудиту фінансової звітності з отриманням обов'язкового аудиторського висновку щодо повноти та достовірності показників фінансової звітності.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: Визначені відповідно до потреб замовника і з урахуванням вимог нормативних документів у даній сфері та відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, а також комплексу заходів аудиторських компаній і становить – 1 послуга.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Якість повинна відповідати всім санітарним, гігієнічним, технічним та іншим нормам, стандартам та правилам, встановленим чинним законодавством України для послуг даного виду. Закупівля послуг здійснюється на виконання розпорядження Київської міської державної адміністрації від 19.02.2003 № 237 «Про деякі питання діяльності підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва» (зі змінами), ст. 14 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», ст. 78 Господарського кодексу України, тощо.

Послуги надаються відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА), Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та вимог чинного законодавства України для послуг даного виду.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **150 000,00 грн. (сто п'ятдесят тисяч гривень 00 коп.) в т.ч. ПДВ**, що розрахована з урахуванням обсягів закупівлі на відповідні послуги та на підставі закупівельних цін шляхом проведення моніторингу вартості аналогічних послуг в закупівлях на порталі PROZORRO.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **150 000,00 грн. (сто п'ятдесят тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі «Послуги з обов'язкового аудиту повного пакету річної фінансової звітності Комунальне некомерційне підприємство "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва" виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за 2022 рік відповідно до вимог МСФЗ згідно ДК

021:2015 код 79210000-9 Бухгалтерські та аудиторські послуги» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

**Уповноважена особа,
заступник директора
з економічних питань**



Світлана ПОНОМАРЕНКО